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Aanwezig: 13 stemgerechtigden 

Afgemeld: J. Beeks/H. Doek/G. Jeurissen/M. Kleikers/L. Nowacki/M. Peuling/P. Rijks/H.Rijks.v. 

Weersch/ M.v. Weersch. 

 

1) Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 20:09 uur. Hij heet alle aanwezigen van harte welkom. Wel 

heeft hij problemen met de opkomst en vraagt zich af of vergadering wel zin heeft. Er zijn maar een 

paar (trouwe) kringgroepen aanwezig. 

2) Notulen najaarsvergadering dd. 13 november 2023 

Deze notulen zijn verzonden naar alle kringgroepen. Er zijn geen op of aanmerkingen op deze 

notulen en worden derhalve akkoord bevonden. 

3) Ingekomen en uitgaande stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken ontvangen. Behoudens de documenten van het hoofdbestuur. Ook 

deze zijn via mail verzonden naar de kringgroepen. 

Van de documenten aangaande da AV-vergadering zijn inmiddels enkele stukken verzonden, de nog 

ontbrekende documenten zullen nog worden nagezonden nadat deze volledig zijn ontvangen van het 

hoofdbestuur. 

4) Mededelingen. 

Geen mededelingen 

5) Jaarverslagen. 

Verslagen van secretariaat en commissaris africhting zijn niet gemaakt en zullen dan ook voor 2023 

ontbreken. Het verslag van commissaris kynologie is wel gemaakt en zal worden verzonden naar alle 

kringgroepen. De betreffende commissaris is door omstandigheden niet aanwezig en kan derhalve 

haar verslag niet toelichten. Het verzoek aan de diverse kringgroepen om aan te geven of er binnen 

hun kringgroep een kynologisch evenement heeft plaatsgevonden heeft, behoudens een antwoord 

door Onderbanken en Bronsheim, verder geen reactie opgeleverd. 

Voor wat betreft het verslag over de africhting wordt door de vergadering nog een tip gegeven dat 

diverse kringgroepen een internverslag opstellen. Indien de diverse verslagen dan gebundeld zouden 

worden is het verslag voor de commissaris Africhting eigenlijk al klaar. De secretaris geeft aan dat wij 

dankbaar gebruik zullen maken van deze waardevolle tip. 

Het verslag van de penningmeester is gemaakt door onze penningmeester. Er heeft een kascontrole 

plaatsgevonden door Cristel en Corné. Het verslag aangaande de financiën hebben de goedkeuring 
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van de kascontrolecommissie en vragen decharge voor penningmeester en bestuur. Deze wordt dan 

ook verleend. 

 

 

De afwikkeling was ten tijde van de betreffende controle voor wat 

betreft de kerstclubmatch nog niet afgerond. Dit was te wijten aan de 

nog niet ontvangen factuur van de manege. Inmiddels is dit onderdeel 

ook afgerond, gecontroleerd en akkoord bevonden door de 

kascommissie. 

Het financiële resultaat bedraagt een positief resultaat van € 356,- 

De kosten van de spoorlegger cursus hebben echter een zware wissel getrokken op het totale 

resultaat. De penningmeester geeft aan dat in eerste instantie werd uitgegaan van een vergoeding 

voor dit onderdeel door het HB. Het HB heeft aangegeven hierin geen compensatie te zullen / willen 

verstrekken. 

De kosten voor het organiseren van de kerstclubmatch waren ook behoorlijk. De opbrengst voor de 

advertenties vielen ook tegen. Alleen nog dank aan Corné. Deze heeft voor het leeuwendeel van de 

advertentie opbrengsten gezorgd. 

De voorzitter vraagt aan de vergadering of zij van mening zijn dat het PB voor 2024 nog wel de 

kerstCLubmatch zou moeten organiseren. Onze voorzitter is tegen het nog een keer organiseren. 

De vergadering is wel van mening dat dit zo niet gaat. Zij zijn van mening dat een kringgroep zal 

moeten mee organiseren. Indien er geen vereniging bereid is om dit evenement mee te organiseren 

zal het PB dit ook niet meer organiseren. Neer en of Onderbanken zijn hier de beste kandidaten. 

6) Bestuursvergadering 

Aftreden en Herkiesbaar voorzitter. 

Sjef stelt zich weer verkiesbaar als voorzitter. Er wordt gestemd en uit de stemming komt naar voren 

dat Sjef unaniem weer als voorzitter wordt gekozen. Hij dankt voor het vertrouwen in deze. 

7) Verkiezing afgevaardigde voor de Algemene Vergadering 

De volgende afgevaardigden worden gekozen om naar de AV gaan (25 mei 20224) 

- Sjef Widdershoven 

- Petra Widdershoven 

- Corné Beckers 

o Er wordt wel verwacht van een afgevaardigde dat er een verslag van deze 

vergadering wordt gemaakt. 

8) Benoeming kascontrole commissie 

Als kascontrole voor 2024 zijn: Kristel Paar en Petra Dijkstra als lid en als reserve is Rik Huijbers. 

9) Verslag van de Algemene vergadering van 25 mei 2023 
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Er is geen intern verslag van de AV zoals opgesteld  welke door de 

afgevaardigde gemaakt had moeten worden. Wel zijn er notulen 

gemaakt door de secretaris van het HB. Deze notulen zijn via mail 

verzonden naar de kringgroepen. 

10) Voorstellen voor de Algemene vergadering van 25 mei 2024 

Er zijn geen voorstellen welke wij thans moeten bespreken/accorderen tijden deze vergadering. 

11) Voorstellen van de afdeling voor de Algemene Vergadering 30 november 2024 

Er waren een tweetal onderwerpen welke tijdens de Algemene Vergadering aan de orde zouden 

moeten komen. A) Evenementen gehouden op kunstgras is niet wenselijk voor zowel de geleider als 

de hond. Indien het warm weer is, is dit ondraaglijk. Er zijn wellicht plekken genoeg om deze 

kunstgrasvelden links te laten liggen en derhalve naar gewoon grasveld uit te wijken. 

B) Deelnemers aan het WK krijgen de kosten (gedeeltelijk) vergoed van het HB. Dit behalve de 

reserve deelnemer. Deze wordt wel geacht aanwezig te zijn maar moet alle door hem/haar gemaakte 

kosten zelf bekostigen. Gelet op het feit dat deze persoon als volwaardig deelnemer aan het team 

beschouwd mag worden is het billijk als zijn/haar vergoeding van de kosten gelijkgesteld worden aan 

de rest van het team. 

Algemene opmerking. 

 Opmerking over de notulen regel 317 van de notulen van de AV. 

Dit beschrijft dat indien er sprake is van een loopse teef, de geleider dit moet melden en verklaren 

akkoord te gaan met controle door een dierenarts. (Conform het gestelde in het vademecum). Het is 

dus niet juist dat er van meet af aan een dierenarts moet verklaren dat betreffende teef loops is. 

Verwijzing naar het gestelde in het vademecum, art: 03.22, zou dan voldoende moeten zijn. 

 Het HB heeft op verzoek, gedaan tijdens de AV van 25 november 2023, een offerte 

opgevraagd welke behelst dat de website van de diverse provinciale besturen wordt 

“gehangen” onder de website van de VDH. Gelet op de kosten en de mogelijke beperking om 

de website conform de wensen van de provincie wordt besloten tijdens deze vergadering 

hier niet aan deel te nemen. 

12)  Rondvraag 

 De vlag van VDH-Limburg is zoek. Niemand weet waar deze is gebleven. Er zal een nieuwe 

vlag worden besteld. 

 Vraag of ABC-wedstrijd een zgn. alle rassen honden wedstrijd mag zijn wordt positief 

beantwoord. Het mag! Dit komt de organiserende kringgroep alleen maar ten goede. 

 Gevraagd wordt door de voorzitter of het wellicht mogelijk is om een zgn. Business-club op 

te richten. De kas / financiën zouden dan gevoed kunnen worden met sponsoring van bv € 

100,- per jaar. Er zou dan een banjer gemaakt worden van de betreffende sponsoren. 



 
APRIL 

Notulen voorjaarsvergadering PB LIMBURG d.d. 15 april 2024 

4 
www.vdhlimburg.nl 

 Behoefte is er om samen met de diverse kringgroepen te overleggen, samen trainingen te 

organiseren en met bv een afvaardiging van elke kringgroep te overleggen hoe en wat er  

 

 

 

binnen Limburg moet gebeuren om meer leven te genereren binnen onze 

kringgroepen. Hoe kan en moet het PB van Limburg daarin ondersteunen 

/ aansturen. Wat zijn de redenen dat bv de animo voor deelname aan de 

vergadering achter blijft. Alle leden zijn uiteraard welkom op een 

vergadering! 

13) Sluiting 

De voorzitter bedankt de aanwezigen en wenst een behouden reis naar huis. De vergadering is 

gesloten. 

 

 

 

 

 

  

   

 


